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nti=2 KRR

intj = 3; (CE:E)
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» Java [Z7E UV
DS RELSBZ MG
RABAZRAWNTAEYIZT VAT RE

» FH&
BIEH AL E D HAHIAAD AT L (Nintendo DS)
S RTLTAYTF2% (Unix, Linux, compiler)
MEEMEE ME A EF.RXFE (L)
IFEZIKITNT=D
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CéJavaDFELl e
» HART—R2BIDFIESE

char, short, int, long, float, double, void 7 &

» JEEF

=’ ==’ <=’ >= +, ) *, /, %’ ++’ ) &&) ' fd:&

» I {EIFE X

(for), while, switch, break, continue, return mE

y AR

/* comment */
/| comment
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CéJavaD7Aag S LLES

» IMSI0ETOMEFHET S04
forSXNDBFEH()EHOMLHEETINELNH S,

class Sum {
[* $RFNZETE ¥/
public static void main(String[] args) {
int sum = 0;
for (inti=1;i<=10; i++){
sum = sum + i;
}
}
}

samplei.c

12

[* ¥5FNZETE ¥
int main() {
int sum = 0;
int i;
for(i=1;i<=10;i++){
sum = sum + i;
}

return O;

}




CtJava®D T

95 LELER  print

y SATS TIREINTOBE#EEESZEIZ(EM#include | TAY

<3 77’()1/%59‘1',3_5{;

print B ICDIFES AT FTRHESIN TLDIEAKT. BHDOIEH
(BUEFER) MAYRE —T 71 )L stdioh TESSINTLVS

Java@import|ZFH 2

class Sum {

[* #5F0ZETE ¥/

public static void main(String[] args) {

int sum = 0;
for (inti=1;i<=10; i++){
sum = sum + i;

}

System.out.printin("sum="+sum);

}
}

13

sample2.c

#include <stdio.h> -------
[ BRIEEE Y
int main() {

int sum = 0;

int i;

for (i=1;i<=10; i++) {

sum = sum + i;

}

printf("sum=%d\n", sum); S

return O;

}

S |



printfBi %

» XFHNET+—< VL ThH
int printf (“TA—<YrXFF|", B, £242, ...)

14

inti = 100;
double d =0.01;
charc ='X"

char *str = "ABC";

printf("i=%d\n", i);
printf("d=%"M\n", d);
printf("c=%c\n", c);
(
(

printf("str=%s\n", str);

printf("i=%d, d=%f\n", i, d);

H N9 HER

T4 —<TYMEEF =R
%d B
%f FEIN AR
%C M F
%S p =22 |
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» booleanZU AVEE(

147351 ELTIE$H S (stdbool.h)

FEHHIFTIZIE. false<=>"0". true<=>"0LL4} &% A

eg) | ==2130. I1<=2[XI1DEZLS
sample3.c sample4.c
#include <stdio.h> #include <stdio.h>
int main(void) int main() {
1 int no1 = 1;
int no=2; int no2 = 2;
if (no % 2){ printf("no1==no1 -> %d\n", no1 == no1);
printf("no is odd"); printf("no1==no02 -> %d\n", no1 == no2);
} else { printf("no1<=no2 -> %d\n", no1 <= no2);
printf("no is even"); )
}
} nol1==no1 -> 1
. no1==no2 -> 0
no is even

no1<=no2 -> 1




CtJavaDER (2/2)

» BEFIANDT IR
BRHIDY A REBATT7 AL THRERAEINELD
B DORSZELoOMNYFvy

EABDEE

KA S HET |
FRURRE T & MERET . 7O—HET: -

StringZ¥ A3 L
charMEEHELTERIA

151 5} AL TR AVEEL N
BEABMORMELZEZMMNTFIVY
e.g.) malloc()%&

(A—HILEHKIFTOVIDERETLAEE TELELY)
J0ys LU TEERERS
. JUTE>TIAYIZERMICE>THR
(KREEDAVINATZE ENEAVINAILIETED)

v

v

v

v

v

16



BHDEZETIER (1/2)

» ERAE
int a[3]; —— HAXIDEFNZEIERK. #FEAELL
intb[3] ={1,2,3}; «—— HAX3DEIEZER. EEZREZVHL
intc[] ={1,2,3};, 4 FLt
ntd3]={1.28 o S/ X3DEFIZEER
0F.1BFEZELENDA1, 2 THHEAE. &(F 0
» TOERAE
RYIDERDHFIEO
i FEDERILa[i]

B DY A X EBATT VAL THHIMN EERITONGLY

17
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sample5.c t 7

#include <stdio.h> a[0]=1627408016, b[0]=1, c[0]=1, d[0]=1

int main() { a[1]=-1, b[1]=2, c[1]=2, d[1]=2
int a[3]; al2]=1, b[2]=3, c[2]=3, d[2]=0
int b[3] = {1, 2, 3}; a[3]=4198562

intc[]] ={1, 2, 3};

int d[3] = {1, 2};

int i;

for (i=0;i<3;i++){
printf("a[%d]=%d, ", i, a[i]);
printf("b[%d]=%d, ", i, b[i]);
printf("c[%d]=%d, ", i, c[i]);
printf("d[%d]=%d \n" | i, d[i]);

}
printf("al%d]=%d\n", 3, a[3)); X2 € AZF0THHEAE
}return 0; int a[3] = {0}

18
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sample6.c

#include <stdio.h>

int sum(int f, int [) ~ w=eemreeee

{
int sum = 0;
int i;
for (i=f;,i<=1;i++){

sum +=1;

}

return sum;

}

int main()

{

ints;

S = Sum(1, 10)’ .................
printf("sum=%d\n", s);

return O;

}

» int sum (int f, int )

fBI (f <=1 ) DIRFIE
K& BHEE

RYE BE#e REIBOES

........ » Int sum (intf, intl)

H#e  XR5IH
» sum (1, 10)
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» SEECBERIIFERTARIICER
LALZBRRIATEEFITAIXOK
(KERIFEDAVINAF12E, ENEHAV IR ILIETED)

sample6.c

OK

sample’.c

NG

#include <stdio.h>

int sum(int f, int 1)

{

return sum;

}

int main()

{

s = sum(1, 10);

}

. 4

Tay L)
.
sy,

#include <stdio.h>

int main()

{

s =sum(1, 10);

}

1 % int sum(intf, int 1)

1|

w -
return sum;

}

sample8.c

OKi ™

#idclude <stdio.h>
int sum(int, int);

int main()

{

s =sum(1, 10);

}

int sum(int f, int I)

{

return sum;

}
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EELESHE

NGy

sample9.c

#include <stdio.h>
void sum(int f, int |, int s, int @)
{
int sum = 0;
inti;
for (i=fi<=1;i++) {
sum +=i;
}
S = sum,;
a=sum/(I-f+1);

}

int main()
{
ints=0,a=0;
sum(1, 10, s, a);
printf("s=%d, a=%d\n", s, a);
return O;

}

o MIEFEWZRBFFICETE
L/T:L\o

%b\bs FEHORIEF
2

void sum(int f, int |, int
s, inta)aE&

tH 73

s=0, a=0

o EXTNIEKLIVM?



A2y R

1. EBADSIH. BREROER, TOEBMNFENDERAZYIEBRICRENEENSD
2. BEABORTATTIHE TDRAERDEFEREND

#include <stdio.h>
void sum(intf, int [, int s, int @)

{
int sum = O;} .............. (c)

inti;

s=sum; [ .
a=sum/(l-f+ ‘I);} ()

}
int main()
{
nts=0a=0 """ (a)
sum(1, 10, s, a); """ (b)
. (e)
}

(@)

0(a)

0 (s)

0(a)

0 (s)

22

(b)
0 (a)
0 (s) sum B D
10 (1) A2y ITL—Ls
1 ()
R 0 (a)
mainBE
} RAvYIL—L L
(d) (c)
0 (i) 0 (i)
0 (sum) 0 (sum)
5 (a) 0 (a)
55 (s) 0 (s)
10 (1) 10 (1)
1 (f) 1 (f)
0 (a) 0 (a)
0 (s) 0 (s)




AR EIE(1/2)

» AR EDZEHDTEFL AT RETHE
RARB DY A X(F4/N1F (32 bit system)
0x00000000 ~ Oxffffffff
i
int xp: INtBEOZEHDOT7 FLRAZRETLHIE
char *p: charBDZEHDT7 FLRAEZRIFT HE

XXXBEDEBDTELRZERFT HRAIDTEZE XXX
DRAVZIEED
51
int *p:  Tint~DRAA ],
char *p: [EZEEXA~ADKRA 4 |

23



AR EK(2/2)

» HBA A, (intXcharD KDI) IRA U 2EAE!) EIZED
ncTirs
THDTRLRERETAEICEI>TRENIZT /RT3
_EMTES
AE)

100 (int num) |144&1h

----- 144 (p)  |168FM o intapRro

24



TRLRIZDUNT

» int,char’lEDERITIT RTAEYED
HAGAIZHFE
ZTOHEAMAEFNDZEFTRLRELD
» IRAVA—INBSRILH-OICITFDE
BMDTELREETWENDH D
» EHOTRLRERE

&num

TRLUREEF

num®D 7L AEEF

itBANDRAR2ERADEIZHS
AE)

int num=>5; 5 thum 14‘4
: &num
num
25

sample10.c

#include <stdio.h>

int main()

{
int nx;
double dx;
int vc[3];
printf("&nx  =%p\n", &nx);
printf("&dx  =%p\n", &dx);
printf(("&vc =%p\n", &vc);
printf("&vc[0]=%p\n", &vc[0]);
printf("&vc[1]=%p\n", &vc[1]);
printf("&vc[2]=%p\n", &vc[2]);

&nx =0x22ccac
&dx =0x22ccal
&vc =0x22cc90
&vc[0]=0x22cc90
&vc[1]=0x22cc94
&vc[2]=0x22cc98




RAHE

y IR RABIDEE

int *p;
intEADRA2pEEE

» IRAVABIADEKA

p = &num
plEnumZ 59

» IRAVANETERDEICTIER

26

P
BEEEF
*pDIEILS
Pp=ITEZER
%—x*ﬁﬁ\?a IT7RLRALEDIEZEXT

int num=>5;

int *p;

77?77

int num=5;
int *p;
p = &num;

int num=5;
int *p;
p = &num;
*p=10

A€

5 (num)

(p)

144

168

>

5 (num)

144

144 (p)

168

»*10 (num)

144 (p)

144

168



IR ADFEESD
int num=>5;
int *p; AEY
p = &num;
Q1445 )
L (pum [
num-=" (1 7 &num
| d168% )
e p) ........
p .. LR &p
!
RAZ—HLAE) LIZER
» p = 14475D T *pld5 THOT. BHRTRLR%E
27 F-oTLVAS



REEEFICKDAEDKA

» FREEFZRAVTRAUZER
ICEOKANTES
(1) AT (2) AE)
144 144
N - 100 (a)

: | 200 () | 148 j> . [200(b)] 148
. 144 (p) | 168 o 144 (p) | 168
(4) AE) (3) AE

144
KT M T M
> <‘; -+ 200 (b)
148 (p) | 168 L. 748 (p) | 168
2

sample11.c
#include <stdio.h>
int main()
{ .
int a;
int b=200;
int *p: = (1)
*p — 100; ................ (2)
printf("*p=%d\n", *p);
p= &b’ ................ (3)
printf("*p=%d\n", *p);
*p = 300, ................ (4)

printf("*p=%d\n", *p);
printf(* p=%p\n", p);
printf(“&p=%p\n", &p);




NRAE—Z5I18ETHEE (SwapRER

» BIRUSTRA U 3ZEMAHBEBDER

void swap(int *a, int *b){

» BIRITIRA LV ZEMABEBDFUHL

int num1 =10, num2 = 20; . .
P4 7 EBELTHEL,

swap(&num1, &num?2);

p1=&num1; p2 = &num%/

swap(p1, p2);

y intB 5372 DY EZ KT HEH
JavaTIdint B (XEEL7R D T, ERAA6E
CTIERAURZEBI IS EICKY, EIRARE

BiEEEFERVTEZEZERZS

29



sample12.c

Swap ?Dd—Fk #include <stdio.h>

void swap(int *a, int *b)

{
int tmp;
tmp = *a;
*a ="b;
*b = tmp;

}

int main()

{
int num1 =10, num2 = 20;
int *p1, *p2;

printf("num1=%d, num2=%d\n", num1, num2);
swap(&num1, &num?2);
printf("num1=%d, num2=%d\n", num1, num2);

i 7
p1 =&num1; p2 = &numz;
num1=10, num2=20 swap(p1, p2);
num1=20, num2=10 printf("num1=%d, num2=%d\n", num1, num2);
num1=10, num2=20 }




SwapBE##EITFRDAEIZEL

a ~ a ~
b . [10 (num1) tmp = *3 b 10 (num1)
20 (num?2) | 20 (num?2)
{EZL (tmp) 10 (tmp)

[ra=

a ~ a ~
. [20 (num1) el . [20 (num1)
b 10 (num2) b = tmp b 20 (num2)

—
10 (tmp) 10 (tmp)
31
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sample13.c
#include <stdio.h> » void sum (int f, int |, int *s, int *a)
void sum(int f, int |, int *s, int *a) f %18
{ : H
int sum = 0; I RIA
:cnt l( et i s: IBFDRAAR
or(i=f1<=1[i++ A
cum = i a: FHDHRAZ
}
*s = sum;
a=sum/ (I-f+1);
}
int main()
{
ints=0,a=0;
sum(1, 10, &s, &a);
printf("s=%d, a=%d\n ", s, a); H A
return O;

} $=59, a=5

oL



NULLRA R (ZEEHRAA)
» INULLIZHKASN = RA A

int *p = NULL,;

B RLGT—2%EL TLVEL
RAVAEIRT AT, RYENENEEIZHFEA
» NULLZARA U AAND T IR IEEITHIT—

int num = 100;
int *p = &num;

0 = NULL:

printf("%d\n", *p);

printf("%d\n", *p);

33
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y IR AZERW=ERIADT IR

SEEERZIEITRAAIZi MAT-EL. £BEIL i BFEHDE

REIEIRAAELD

samplel4.c

#include <stdio.h>

int main(void)

{
int i
int ve[5] = {1,2,3,4,5};
int *p = &vc[0];
for(i=0;i<5;i++){

orintf("vc[%d]=%d, p[%d]=%d, *(p+%d)=%d\n*,

i, velil, i, p[i], 1, *(p+i));
}

return O;

}

P —T> vcl0]

int vc[9]

vc[1]
vc[2]
vc[3]
vc[4]

*(p+0)
“(pt+1)
*(p+2)
“(p+3)
“(p+4)

ve[0]=1, p[0]=1,
ve[1]=2, p[1]=2,
ve[2]=3, p[2]=3,
vc[3]=4, p[3]=4,
vc[4]=5, p[4]=5,

abrbowODN -




BES &AM 3 (2/2)

» RFEEF[] ZHDOEWLESIA (L, BEEHDEIEERA
DIRARELD
mL

int *p = &vcl0]; <:::> int *p = vc;

» IRAVADNET TRLRZERBLGENoDT VAL AT 6E
TR ERAROEITRLRAFEEREIN-FE

for (i=0;i<5;i++){ int vc[5]
p=p+1;//p++THLL
printf("vc[%d]=%d, p[%d]=%N, *(p+%d)=%d\n", P vc[0]
i, ve[i], i, pli], i, *p); vcl1]
} VC[2]
vc[3
printf("vc[%d]=%d, p[%d]=%d, H{p+%d)=%d\n*, VC%

i, velil, i, pli], 1, *(pt+));




BEZ 5|30 ZER5RE %

y B

[l

int func1(int a[], int size);
int func2(int *a, int size);

ALSZ5I 2 ELTET LI TSR,
AVINASTIHRABELTERSNSD

» BEOVHL

int a[] ={1,2,3,4};

funci(a, 4); < — RSB X EBEERADRAA

func2(a, 4); <« (KL R &a[0]) 1275
&a[0]D & int *

36



BBl ERA 2 RMEL (1/2)

» BEEFHOAEYERE

Bc sl

char str[4];

g

(char)

(char)

(char)

(char)

str[0]
str[1]
str[2]
str[3]

charz1&#T=5

AR—ZADUDHEFREIND

37

RAA3
char *p;
2% S (char *)| P
char®7 kL A&7

AR—ZADDHEFRIND



BB ERAADEL (2/2)
o inttochar&@Hk. BEBHD T RFL RIEEE TEALY

at+;

int a[]="ABC”;

int a[]="ABC”;

a=at+1;
NG

int a[]="ABC”;
a+=2;

sample17.c

int a[]="ABC”;
Int b[]="DEF”
a=>b;

S

d
al0] a[0]
a[1] a+=2 MARERETHE - a[1]
_ a[2] a[2]
int a[4] Al3] e al3]
int a[4] ? ?

38




S5

p [“~" TFH (char *) ZF&RL. "X ] TXF(chan)ZzRT
» COIXFH(FcharZ DEC]

» XFEIHIDwBIZIZAHTNOI(NULLXE) D AS
STEMSN0IETEI DD XEINEHLT

“ABC” ——

a|o (@ |

3XFDIXFS

39 REX4ADBERF



XFIDRITTTIE (1/2)

» BEAICKAHXFF » IRA BRI K DHXFS
FLFEHND
char str1[] = "ABC"; char *strp = "ABC";
char str2[] = {'A",'B",'C",'\0"}; printf("strp: %s\n", str);

printf("str1: %s\n", str);
printf("str2: %s\n", str2);

el i str
str[0] (A) n
str[1] (‘B’) A
str[2] (‘C’) ‘B’
str[3] (\0") ‘C’
\O
40




XFIDRITTTIE (2/2)

sample15.c
#include <stdio.h>
int main() {
char str1[] = "ABC"; =10
char str2[] = {'A', 'B', 'C', "\0'}; } RIL
char *strp ="ABC";
printf("str1=%s\n", str1); < SEDTRLRAEIETFE
printf("str1=%s\n", &str1[0]); s . e —
printf("str2=%s\n", str2); MKIEETRLAR ~ \O(NULLX=F) FTRTRI D
printf("strp=%s\n", strp);
m}j; % 2%
ARG %f | FBN/DRH
str1=AB 5 .
str1=ABC /oC XF
str2=ABC %s X F 4
strp=ABC 41




RAVZZL DX FHIHEE

y XFIHDOFEETRL X% char I AL. BEBFIDIEE EEFRIC
) KXFZ/INXFICEELHA

sample16.c p

‘A (str[0])

#include <stdio.h> ‘B’ (str[1])
int main(){ ‘C’ (str[2])
char str[] = "ABC"; 0’ (str[3])

char *p;

for(p=str; *p !1="\0"; p++) { AXFDXFI—K:65~90
printf("%c", "p+32); // (*p) + 32— {/]\j{ET"'_O)j{ETH—:I—F 97~122

}
printf("\n"); i 71
printf("p=%p\n",p); abc
printf("&str[3]=%p\n", &str[3]); p=0x22ccb7

} &str[3]=0x22ccb7
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Bk HT 1 L7 bV

X1 or terminal Z¥CEf
EZET 4L M) (5l : ~/Exercise/compsys/0O 1) DERL

v Vv

$ mkdir —p ~/Exercise/compsys/ex01

—DTALIR)LLFIZO7AIVEERL
EZ2TALIR)DIN—2Y 3V NDERTE

v

$ chmod 700 ~/Exercise

(PN ZEEY (A AP Sy b
EBEXTALIMICHEE

v

$ cd ~/Exercise/compsys/ex01

v

emacsZ fc &

$ emacs ex01-1.c

y ANl & EIT

$ gcc —Wall —o ex01 ex01.c
$ ./ex01
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Hello World

» HelloWorld 7045 S LEZADT S

Emacs Z{& A
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TORIEIZEE :Ctrl+a 11T EABE):Curl +p
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| SCFHIA :Cerl + f | XFEAAN:Ctrl + b
A=V ILDBLITREFTZHA YR Curl + k Ctrl+k => Ctrl+y&dh
ERIZAYMLIZEDZR—XL:Ctrl +y } [FEEEMITOE — &5
y T74ILIRE
+—7: Ctrl+x, Ctrl+s
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T Ctrl+x, Ctrl+c
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» SEELELELD £ R

#include<stdio.h>
#include<stdlib.h>
int main() {
int sai, i;
for(i = 0; i < 10; i++) {
sai=rand() % 6 + 1;
printf("%d¥n” sai);
}

return O;

J

» int pi (int n, double *pi)
n. BUTILEL
pi: AR
RYE: 1 EXT=>0 IT5—=>-]

y TAMT ZmainBEE#HLEVTIEHY
ELLEIWVTWWASCEZRT HAZSEHE
pi BAERATR D pi DABERT



SRER2 : A —b
y intDEEHIZZITERY . TDEEHEY —h 9 SEMEE(T

void sort_int_array(int *ary, int ary_size)
15|18 *ary: REXNRDELHES
52518 ary_size: EEHDHAX
TART HmainBi# LS\ TirH
EELSBIWVTWOSEETRT HNESEDIL
sort_int_arrayRI R DECI D HNBEZ R

» Y—rFILTYXLIFANTILY—RTEKL
ZTOMDTILT) A LZERAWNSEE(X BHEET AL
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» 22D XFIZEERIT AEBTEREE L
void concat(char *target, char *srcl, char *src2)
target  EFEL =X F I = RF I SHcharBLFl
srcl 1 E#E9 X F 5 (BrH-&f)
src2 EFET HXFH (R EEB)

TAADOmainE#HLENTIRY
ELLEINNTWNWSZEZRI HDESES
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» XFHIDRSEFOHIE
ANYHZ—T 74 )L stringh TEZERSAN TS strlen B Z
774 ILDFEEET [#Hinclude <string.h>19 %

str = “abc”;
int len = strlen(str); // len=3

(R—FR)  XFIDEBEMN\NOCETHOXFREHAD
mystrlen EMLSERERETDAERL
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int main() {
char str[100];
char *str1 = "abcd";
char *str2 = "efgh";

concat(str, str1, str2);
printf("str: %s\n", str);
return O;
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